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Aoxnon 1: Tnleperagopes

e évav poxouve yoha&io, N Avtoxpatogio amopdoloe va dNUOVEYIOEL £va. VEO dLooTnurd dixTvo
UETALPOQAS EUTOQEVUATMV, DOTE VO SLEVROAUVEL TO dLamAavTins epmogLo. o To oromd avtd, meémel
Vo ONUOVQYTOEL appiOQOUO ROVAALL PETOPOQAS UETAEY xdmolwV Cevydv mhavntdv. H dnuovpyia
ROVOMOU PETOPOQAS UETAED &0 TAOVNTADV i RO j ROOTICEL A7, 7], #aBDS TEEMEL VO, ATOPAXQUVOOTY
6001 00TEQOELDEIS POIOROVTOL AVAUETO OTOVG TAAVITES % ®OUL §, EVE UTOQEL Vo vdeyovv Cevydoio
TANOVNTOV PETOED TwV omotlwy Oev elval ety 1 dMuoveyio ®avaiol netagopds. EmmAéov, vrdo-
youv K mhovifteg mou SLaBETOUY Lo QVETTTUYIEVY TEXVOAOYIOL XL VTTOOTNOICOUV TV €YXATAOTOON
mhepetapoéwv. To xéotog eyrardotaons hepetapogén oe évav mhavim ¢ eivan Bli] (epdoov
BEPowa o mhavitg ¢ vrooTnECel TNV TEXVOLOYiD TNAEUETAPOQAS). X Eva TETOLO diXTVO, EUTOQED-
LLOLTCL WTTOQOUV VO, UETAPEQBOUV 06 EVaV TAAVITY ¢ O VOV TACVIITY J OV XOL UOVO OV Ol TTAOVITES &
®al § ouvdEovTtal NeTaEy Toug amevOelog, HECW UOVOTTATION XOVOMDV UETAPOQAS, 1] GV OL TTAOVITES
T %O J CUVOEOVTOUL, LECM UOVOTTOTLHV ROVOMMV UETAPOQAS, te dUV0 MAAVITTES (e TOV EVOL O & ROl UE
TOV GANO O j) OV €YXOUV TNAEUETOPOQEQL.

Noa yodete €va TOGYQOLUUAL TOV VO VTTOAOYILEL TO EAAXLOTO OUVOMRS ®AOTOS YLoL T dnmoveyio
€VOS TETOLOV OLOOTNULXOU OLXTUOU TTOV ETITOETEL TN UETAPOQC. EUTOQEVIATWV ETAEY ®AOe Tevyoug
TAOVNTAV.

Agdopéva Eraedov: To mpdypapud oog Ba duaffdlel and to standard input 1oelg Oetivovs axepoiovg
N, K nwou M, mov avtiotolyoiv ato cuvolrd mA00g Tmv Thavntdv, 6to TA00¢ Twv TAAVNTHV 6o
WToQEl Vo, eYRATOOTOOE! TNAEUETAPOQENS KO OTO TAHO0S TV SUVATHV RAVAMDY PETOPOQAS UETAED
CevyapLidv mhavntdv. Ze xdbe pia ard tig emdpueves K yoouués, Oa mepléxovral dvo Oetinol axépatot
i wouw Bli] mov dnhdvouv Gt givorn duvatii 1) eyratdoTtaon TRAERETAPOQEN OTOV TAAVITY  UE ROOTOG
B[i]. Zm ouvvéyxewa Ba vdoyovv M yoouugs, xabeuio and g omoies Bo meQLéyeL Toels Hetnovg
axeaiovs 7, § xouw Afi, 7] wov dnhdvouy Gt elvan duvary n duoveyic xavaklov PeTopoQds HETAEY
TV TNVNTAV § %0 § e »éotog Ali, 7).

No Bewpnoete 6T1 oL mhavijteg aptBuovvTaL omté 1 €wg N, 6t GA ToL RovAMO LETOPOQAS Bl Exouv
OLapoEETIRA AxQEA, OTL ToL RAVAMO HETAPOQEAS elvol aupidooua xou 0Tt Ba gival TAVIOTE EPIXTO VO
RATAOREVACOVUE EVOL CUVERTIXG SLOLOTNULRG OIXTVO TOV ETTQEMEL T UETALPOQA EUTOQEVUATWV UETOED
®xd0Be Cevyovg mAavntdv.

Agdopéva EEGdov: To mpdypapua oag meémel vo Tumdvel oto standard output (0TV QAT YOOUUY)
€vav OeTnd OxEQMLO TTOV AVTLOTOLYEL OTO EAAYLOTO CUVOALKRG ROOTOS Yot TN dnuLovQyio Vg diaotnut-
%00 SIUTVOV OV EMTOEMEL T UETAPOQT. EUTOQEVIATWY PeTaED xdBe Levyoue mhovnrdv!. TTpoogEte
OTL AV IMMUOVQYNCOVIE ROVAMOL ETLXOLVOVIOS TTOUV OVVOEOUV GAOVS TOUS TAOVITES, TOTE eV YOELALE-
TOLL V0L EYXROTOLOTHOOVIE THAEUETOPOQELS.

! EneErfynon magodeiyparog: H Péltiom AGon eivar va eyXatooTHOOUUE THAEPETOROQELS otove mhavijteg 1 xat 6, pe
#60T0¢ 3 + 5 = 8, %o VoL SNUOVEYHoOVUE ®OvAMOL emtrovwviog netoly twv mhovntdyv {1, 3}, {2, 3}, {4, 5}, {5, 7} »ou
{6, 7}, ue ovvolMné xéotog 2 + 2 + 1 + 2 + 2 = 9. "Exovue dnhodij ovvolns wéotog 8 + 9 = 17.



ITeprogiopoi: Iogdderypo Ewgodov: Iogdderypo EEGoou:

2 < N <10.000 7 2 8 17

0<K<N 13

N —1 < M < 500.000 6 5

1 < AJi, j] < 100.000 4 6 3

1 < BJi] <100.000 6 7 2

‘Oglo ypovov extéleong: 1sec. 3 2 2

‘Oplo pviung: 64 MB. 5 7 2
5 4 1
35 9
1 3 2
4 7 5

Aoxnon 2: Kalozaioivég Ataxomég

DET0¢, OTLS RAMORALQLVES OOS OLAROTIES, B0l EMOREPOEITE UE TO CVTORIVITO T YDA TwV AlyoQiBuwv.
Elote moayuatixd evbovolaouévol yia. avtd! Elote amopaolopévol va. emoxepoeite 600 10 duvotdy
TEQLOOGTEQES WOAELS CLUTHS TNG OLXCVOUS %Ol OLQOLOXATOLRNUEVNS XWEaS. To udvo mov oo avnovyel
elvol 0 ave@odLOoUOS TOV CUTOXLVITTOU 00 e xavoua. To avtonivntd cog €xel oyxetrd wxed
VIETIOLLTO %o Bevivddira vmdeyovv uovo otig mohels. Emneldn] ol amootdoels Hetay tmv mohemy
elvan peydheg, popdote 6t umoel va unv eiote oe BEon va Talldéyete oe rdmoleg molels. T va
deite av Bat ToL ®ATAPEQETE, XOELALETAL VoL VTTOAOYIOETE OLOLOQOUES TTOV ENOLYLOTOTOLOVV TN UEYLOTN
oméotaon tov Oa xoelaoTel vo SLovioeTE YwEIg Vo VItdEYEL SUVOTATNTA OVEPOILOTUOU.

O gihog oag and tovg Mnyavoldyovg mpoomabel va vtohoyioel pe axgifela v avtovopio Tov
ovtoxvntov oag. Ev tw petaly, €xete mpoundevtel €vov Aemtopeon] Ao g Xweog Twv AlyoQid-
nov. Ztov xdot vrdeyouvv N mohels xow M apgidoones odirég ouvdéoers. Kabe oduxn ovvdeon e
ouvvdgéel amevBeiog T dvo mokews x(e) o y(e) mov Poloroval ota dxeo S %o £xel wijrog d(e).
"Eyete andun onueidoerl Q Cevydola téhewv netaly twv omolwv Béhete va petaxivnBeite. Tia ndbe
1€1010 CevydoL mohewv (u,v), BAeTe Vo vrohoy(oETE WO SLOOQOUY TTOV EAAYLOTOTOLED TN UEYLOTY
améotaon mov Bo YoelaoTel var dlovioeTe WIS SuvatdT o cvepodiaouod?. O oNUELHOETE VT
™MV amdoToon xot Bo TN CUYRQIVETE LE TNV CLUTOVORIOL TOU OLTORLVATOU 0OG, MOTE VOl TTQOYQOUUOTI-
oete 10 T0EOL dag. Aev oag melpdlel va taldéypete Aiyo mepLoodtepo, dhhmote Ba Poloreote o€
duaxomés. To onuovtnd etvor va punv Eepeivete amd rovolua!

TN vo unv xabuotepeite, amopaoloate va YOAPETE Vo TEOYQOUUO TTOV VITOAOYICEL QUTES TIS
OLadEONES (1o TIG AVTIOTOLYES ATOOTAOELS OV Bt dLovioeTe YwElg duvatdTnTo AverpodLOoUo) Yo
6o ta Cevydoia TOAemV OV €XETE ONUELDOEL.

Agdopéva Ewgdov: To modyoapuud oog Ba drafdler amd to standard input, dvo Betinovs axépoovg
N nou M mov avtiotolyovv 010 TAN00S Twv TOAEWV %ol 6T0 TARO0S TV 0dxdV ovvdEsewv. O TolELS
apLepouvtan amd 1 uéxol N. Ze vdBe ulo ard tg emoueves M yoauués, Oa vrdoyouvv toelg Betirol
axgoatol z(e), y(e) nau d(e) mov dMhdvouv L vitdyet amevOeiog 0dty ovvOeom neTa €y TwV TOAEWV
z(e) nou y(e) pe pirog d(e). To 0dxd dixTvo TOV ATOTVTMDVETAL OTOV XAQTN (VAL U1 XOTEVOUVVOUEVO,
OUVEXTIXG %Ol OEV EQLEYEL AVARVXADOELS 1] TOAATAES 00LRES CUVOEDELS METAEY TV (OLWV TTOAEWV.
Sy yoouu M + 2, o vrdyer €vag BeTivdg axépanog (Q Tov aviloTolyel 0to TARBog Twv CevyoLiv

2 AElohoveite Snhady #dBe u — v povomdm p pe Pdon 1o bottleneck néotog Tov b(p) = maxec,{d(e)}. To #dOe Cevydol
ohewv (u, v), TEETEL MOWTOV VO VTOAOYIOETE €VOL 4 — ¥ LOVOTIATL Py, UE ENAYLOTO bottleneck ®Sotog b(py,,).



TIOAEWV UETOEY TV omolmv OEAeTE va netantynoeite. Ze »dbe pia amd g emdueves (Q YOOUUES, Oa
VIdEYovv dY0 BeTIrOl AXEQOUOL U XAl ¥, TTOV ONADVOUV €Vl CUYREXQLUEVO CeEVYAQL TOAEMV.

Agdopéva EEGdov: To mpdypaupno oog meémet vo Tumdvel oto standard output € puoLxovs aQLBpovgs,
O€ WOl OLALPOQETIXY] YOAUUN TOV ®OOEVAL. AV T0 1-00T6 CevydoL Tohewv UETOED TV omoimv O€hete
va 1oEdéyete elvan 10 (u,v), omv i-00T] yoouuy ™ €E600v mEEmEL Vo TUIWOEL TO WjROS TG
UOXQUTEONS 00LNG OUVIEONS OTO ¥ — ¢ WOVOTATL TTOV EACLYLOTOTOLEL TV OTTGOTOON OV YOELALETOL
va dLovioete YwEIig va vdyel dSuvoTdTnTaL OVEPOILALOUOV.

ITeprogiopoi: IMopdderypo Ewgodov: IHogdderypo EEcdou:
2 < N <3.000 5 6 1
N —1< M <100.000 121 2
1 <@ <100.000 15 6 3
1 <d(e) <10° 2 3 2 4
‘Og1o ypdvov extéheong: 1sec. 2 4 4 2
‘Ogo pvrjung: 64 MB. 3 4 3 3

4 5 4 4
O, VITAQYOUV KL XATOLOL 10 3
bonus agyeio eL06d0v 1 2 4
ue N = 30.000 »ow 1 3 4
100.000 < M < 200.000. 1 4

1 5

2 3

2 4

2 5

3 4

35

4 5



